

17 апреля спортсмены ["УРАЛА"](#) приняли участие в Открытом Первенстве и Чемпионате Миасского городского округа по русскому боевому искусству "Рукопашь".

От [Школы "УРАЛ"](#) выступало 14 бойцов в разделах: рукопашный бой, спортивный ножевой бой, бой на карабинах.



Результат команды:

Рукопашный бой

- I место - Ибодилоев Паем (11-12 лет, 51кг) (тр. Константинов Р.Ю.)
- II место - Угрюмов Дмитрий (13-14 лет, 44кг) (тр. Константинов Р.Ю.)
- II место - Торопов Константин (15-16 лет, 72кг) (тр. Абанькин Е.В.)
- II место - Акинфин Павел (мужчины, 65кг) (тр. Константинов Р.Ю.)
- II место - Попенко Михаил (мужчины, 70кг) (тр. Константинов Р.Ю.)
- II место - Визоргин Виталий (мужчины, 75кг) (тр. Константинов Р.Ю.)
- II место - Русанов Александр (мужчины, 80кг) (тр. Константинов Р.Ю.)
- III место - Ефремов Владимир (мужчины, 65кг) (тр. Константинов Р.Ю.)

Спортивный ножевой бой (взрослые, абсолютная категория)

- I место - Мирасов Артем (тр. Абанькин Е.В.)
- II место - Черников Александр (тр. Абанькин Е.В.)
- III место - Варкентин Александр (тр. Абанькин Е.В.)

Бой на карабинах (взрослые, абсолютная категория)

- I место - Жумляков Сергей (тр. Абанькин Е.В.)
- II место - Новокрещенов Евгений (тр. Абанькин Е.В.)
- III место - Мирасов Артем (тр. Абанькин Е.В.)

Бой на карабинах (15-16 лет)

I место - Торопов Константин (тр. Абанькин Е.В.)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Фото с соревнований: http://vk.com/album-14474697_230376457